Popatrz, jak sg zapisane liczby.
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Po tych polach mozna sie porusza¢ w gore, w dot, w prawo 1 w lewo,

dodajac lub odejmujac liczby. Na przyktad:

<1>+ 1®+ 5@ —1‘—5‘

¢ Sprawdz inne drogi. Uzupelnij puste pola wtasciwymi liczbami.

Jaka liczba bedzie na ostatnim polu? Zaznacz te droge na duzym

diagramie.
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¢ Przejdz inng drogg od 11 do ostatniej liczby zapisanej w diagramie wyzej.

Zapisz kolejne dziatania.

® Znajdz rozne drogi prowadzace od 6 do 15. Sprawdz za pomocg obliczen

swoje drogi. Zapisz obliczenia w zeszycie.
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a Uzupelnij kwadraty tak, zeby w kazdym rzedzie pionowym 1 poziomym

otrzymac taki sam wynik.
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a Krasnoludki wracajg z kopalni diamentow z workami cennych kamieni.
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Kropek ma o 5 diamentéw mniej od Tymka, ktory zebrat 12 diamentéw.

Dumny Teofil zebrat tyle diamentow, ile Kropek i Tymek razem.

Skruszony Tuptus$ powiedziat na ucho Teofilowi, ze ma o 13 kamieni

mniej niz on.

Ile razem diamentoéw niosg krasnoludki?

Kazda liczba jest zapisana za pomocg dwoch cyfr. Odczytaj te liczby.
11 22 33 44 bHb 66 77 88 99

Czy znasz liczby trzycyfrowe, w ktorych sg takie same cyfry? Zapisz

te liczby 1 gtosno przeczytaj. A moze znasz takie liczby czterocyfrowe?




Poszukaj w labiryncie drogi do kufra. Rozpocznij od pola z numerem 18.
Kazda kolejna liczba na twojej drodze musi by¢ o 11 wieksza

od poprzedniej.

15 18 2e 36 37

7 29 40 41
21 31 b1 b2 64
96 85 62 73 89
102 97 87 84 100
94 ﬁ 95 99

Mikotaj rzucat kostka do gry dwa razy i obliczal sume wyrzuconych
oczek. Na jednej sciance kostki oczka starty sie 1 byty niewidoczne.
Mikotaj traktowat te Scianke w swoich obliczeniach jak O. To sg niektore
wyniki Mikotaja.

1 2] 11 12

Ile oczek starto sie na tej jednej Sciance?

Czy to zadanie ma tylko jedno rozwigzanie? TAK NIE

Odkryj zasade 1 wpisz kolejne liczby.

b8, 70, 82, 94,
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Rozmawialy liczby: 15, 20, 23, 25. Zgadnij, co mowily, 1 dokoncz zdania.

Liczby 20, 23, 25 mowity: 15 do nas nie pasuje, bo

Liczby 15, 23, 25 mowity: 20 do nas nie pasuje, bo

Liczby 15, 20, 25 mowity: 23 do nas nie pasuje, bo

Czy jest tylko jedna odpowiedz do kazdej zagadki? TAK NIE
Porozmawiaj o tym z kolezankag lub kolega.

W turnieju pitki noznej mecze byly punktowane:

— wygrany mecz: 2 punkty,

—remis: 1 punkt,

— przegrany mecz: O punktow.

Zespot klasy III zagrat 7 meczow 1 zdobyt 11 punktow. Ile meczow mogt
przegrac? Odpowiedzi zapisz w tabeli.
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m Uzupetnij sudoku.
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m Julek miat 23 kilogramy jabtek. Zapakowat je do 10 torebek. Wktadat
owoce do torebek po 2 kg i po 3 kg. Ile miat torebek 2-kilogramowych,
a ile 3-kilogramowych?
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@ Ksiezniczka Kunegunda wybiera sie na bal. Powiedz, jak moze sie ubrac.
Ile ma mozliwosci?

@ Na bal do krolewny jedzie 52 gosci. Karety moga przewozic
po 8 lub po 6 oséb. Ile karet kazdego rodzaju trzeba zaméwicé?
Czy mozna to zrobi¢ tylko na jeden sposob? TAK NIE




Trzynastu grzybiarzy w trzech grupach wyruszyto na grzyby. Kazdy
uczestnik grzybobrania — z pierwszej, drugiej 1 trzeciej grupy znalazl
po 6 grzybow. Trzecia grupa znalazta 30 grzybéw. Razem grzybiarze
mieli 78 grzybow. Ilu mogto byc¢ grzybiarzy w pierwszej, ilu w drugiej,

a ilu w trzeciej grupie?

grupa plerwsza

grupa druga

grupa trzecia

Wykonaj dziatania w ramkach tego samego koloru. Czy ta sama liczba
jest wynikiem dziatan? Wpisz TAK lub NIE.

6 razy wiecej niz jeden '/ razy mniej niz 42

3 razy wiecej niz b 2 razy mniej niz 30

Gebusiewicz i Jezykowski sprzeczali sie o to, ktory z nich ma wiece]j

grosikow. Gebusiewicz twierdzi, ze ma wiecej, poniewaz przez dwa
tygodnie zbieral codziennie po dwa grosze. Natomiast Jezykowski uwaza,
ze ma wiecej, chociaz zbierat pieniadze tylko przez tydzien, ale kazdego

dnia po 3 grosze. Jak myslisz, ktory z nich ma racje?
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@ W krolestwie krola Batagana powstato zamieszanie z liczbami.

Jest 25. dzien miesigca, wiec w pierwszym rzedzie powinny sie ustawic
dziatania, ktorych wynikiem jest liczba 25.
Podkresl dziatania, ktorych wynikiem jest ta liczba.

65 5-7 50-15 75 — 50
19 + 6 75 : 3 50: 2 44 — 19

© Zapisz inne dziatania, ktérych wynikiem jest 25.

¢ Wykonaj podobne obliczenia dla innej liczby.




m Uzupetnij brakujace liczby w tabeli. Zacznij od dowolnego miejsca.
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- 1 2 3 4 9) 6 7 8 9 10
11 | 12 | 13 17 | 18 | 19 | 20
21 27
31 39 | 40

44 49 | 50
51 b4 b9 | 60
65 | 66 | 67
72 | 73 | 74 77
81 84 87
91 97 | 98

¢ Powiedz, gdzie poza szkotg udato ci sie zobaczy¢ liczbe 35.
A liczbe 12407

@ Te liczby zostaly zapisane zgodnie z pewng reguta. Zapisz pozostate
liczby.
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@ Zuzia bardzo lubi uktadac¢ tamigtowki. Wrecza je cztonkom rodziny przy

= roznych okazjach jako prezenty. Przeczytaj tamigtéwki i je rozwigz.
Do pudetka wtozytam 50 koralikow.
Po6zniej dotozytam dwa razy wiecej koralikow.
Ile koralikbw mam teraz?

W portmonetce mam 2 setki, 5 dziesigtek 1 zero ztotowek.
Ile mam pieniedzy?

o Utoz i zapisz podobne zagadki dla cztonkéw swojej rodziny.




